

35岁大一新生唐尚珺报到

高考16次,感叹“耗不起了”

9月1日,高考16次终于“上岸”的唐尚珺来到华南师范大学广州大学城校区报到,成为光电科学与工程学院信息工程专业的一名新生。

1日上午,唐尚珺一到校门,就受到了学校迎新志愿者的欢迎。在比他年轻十多岁的师哥师姐们的带领下,唐尚珺来到光电科学与工程学院教学楼报到。在教学楼门口的签到墙,他签下自己的名字。

志愿者为唐尚珺核实身份后,发



同学带唐尚珺游览校园。

放了学生卡、校徽和一份新生礼物。除此之外,志愿者还为他送上了学校特产——华师酸奶。

随后,唐尚珺入住宿舍。“宿舍挺好的,四人间,上床下桌,有空调。”唐尚珺说,这是他时隔四年再住集体宿舍,“之前复读高中的学校,校方有特殊照顾,让我住单人间。已经见到了室友,其中两位是本地人,同学们都挺热情的。”

放下行李后,同学带唐尚珺游览校园。路上陆续有学生认出了他,并找他合影,连门口的保安也认出了他。有学生告诉记者,唐尚珺报志愿时便知道他报了华南师大,“感觉很神奇,比我们大那么多却成了我们的学弟。”此外,还有爱乐协会等音乐社团找到唐尚珺,希望他能参加社团。

对于同学们的热情,唐尚珺表示,他希望像普通学生一样生活,不被打扰。“被围观的感觉不太好。”他说,“这是第一天,大家可能觉得比较新鲜,以后应该就好了。”

唐尚珺表示,广州是个不错的城市,开放包容,离自己老家也不远,放假回家很方便。

对于大学生活,唐尚珺表示,他现在还只有一个模糊的概念,需要慢慢



唐尚珺在签到墙签名。

慢体验后才能进行具体的规划,不过,他计划课余时间参加一些社团。他还称,华南师范大学是所很不错的大学,他对师范类专业更感兴趣,未来可能会考虑转专业。

2024年高考,是唐尚珺参加的第16次高考。唐尚珺坦言,这次高考成绩和自己平时成绩相差二三十分,高考完他曾很纠结。至于为何下定决心去读大学,唐尚珺说,主要是考虑到自己已经35岁,耗不起了,他

不得不考虑家庭因素。他的妈妈77岁,身体每况愈下,姐姐等家人也劝他尽快去上大学。大学需要读4年,如果自己再读研,就是39岁往上了。

1989年出生的唐尚珺,在广西防城港市上思县一个偏远山村长大。2009年至今,唐尚珺一共参加了16次高考,曾相继被中国政法大学、厦门大学、广西大学、重庆大学等知名高校录取,他都没有去读。

(新京报)

安徽84岁老人历时2年考取驾照

教练:年纪那么大,出了错不敢批评

近日,经过2年的学习考试,安徽84岁的徐振宝老人如愿拿到驾照。老人的考试之路并不平坦:曾在老家考了2次均失败,这次来到河南商丘,科二和科四都考了3次。谈到自己的窍门,他表示最重要的就是坚持,坚持就是胜利。记者了解到,退休前徐振宝是一名技术工人,他一直有个梦:考取驾照,自己开车上路。9月1日,记者问他:“这么大年纪了,怎么还想着考驾照?”“为了不麻烦别人,自己开车方便。”老人回答。

老人曾是一名技术工人,2023年,他曾在安徽老家学了两次车,第一次连考5次都不过,第二次换了个驾校后又是连考5次都不过。但他没有放弃,继续找其他驾校咨询。河南商丘一驾校负责人徐海英介绍说:“他经常在一些驾校的直播间问自己84岁能学车吗?别人基本不回复他。今年4月,他在我们驾校的直播间留言,我说‘可以学’。本以为他是说着玩,没想到他居然来了。”

老人告诉徐海英,自己一生的梦想,就是学会开车。4月26日报名后,老人一直很积极地学车,很快通过了科目一。但科目二第一次还是失败了,大家给他换了学车方案后,又考了2次终于考过。所幸,科目三一次就考过了。科目四不限次数,他考了3次通过。8月28日上午,老人终于拿到了盼望



徐振宝老人(右)和教练陈培东合影。

多年的驾照。

老人的教练——39岁的陈培东介绍,老人是驾校成立以来年纪最大的学员,也是他教过的年纪最大的学员。老人学车心切,陈培东让他练车20分钟就休息一下,他却坚持要练满1小时。老人比较固执,有时候坚持认为自己的操作对。陈培东说:“跟他讲他不听,非要等到压线不合格后,他才问怎么回事。”对此,陈培东挺包容,一般学员犯错屡教不改的话,他会进行批评,但对老人却不会。他说:“毕竟年纪那么大了,也不好说他。”

9月1日,老人告诉记者,拿到驾照很开心,他目前已经回到老

家,打算买辆车,体验开车的乐趣。之所以考驾照,是因为既能方便自己出行,也能帮家人做点事。回顾这两年学车历程,他表示最重要的是坚持:“一个事情,不能坚持就成功不了。这么多年,我发现很多事都是靠坚持才获得胜利,不坚持不行。”

2020年10月,公安部宣布放宽小型汽车驾驶证申请年龄,取消申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限。对70周岁以上人员考领驾驶证的,增加记忆力、判断力、反应力等能力测试,保证身体条件符合安全驾驶要求。(潇湘晨报)

旅客在大巴上身亡

疑因突发疾病所致

8月31日,一名约60岁的乘客在途经河南信阳商城高速服务区的大巴车内不幸去世。据同车网友描述,事件发生在凌晨3点左右,当时大巴正停靠休息,该乘客被发现死在座位上。

运营该大巴的四川广运集团股份有限公司广元分公司证实,这趟大巴车从四川广元出发,目的地是上海。据线路负责人透露,大约3时30分,救护车抵达现场,尽管进行了急救,乘客仍不幸离世。车内视频显示,该乘客在3时09分服用了某种药物,可能是因为突发疾病引发了不幸。负责人还提供了大巴司机的联系方式以供进一步了解情况。

司机回忆,当时车辆停靠在服务区休息,他在睡觉中被乘客的动静惊醒,遗憾的是,他发现异常时该乘客已无生命体征。随后,其他乘客报警。司机与服务区工作人员均表示,根据当地派出所法医的初步鉴定,乘客可能因原有疾病突发而去世。目前,警方已与死者家属取得联系,家属正在赶来的途中。

针对此事,商城县公安局李集派出所确认正在办理相关案件,但具体细节需经上级领导同意后方可对外公布。(楚天都市报)